

高新区800万元电子消费券后天开抢

市民可登录微信公众号“淄博高新云”抢券 月底前企业和商家可报名

记者 伊巍
通讯员 徐浩 胡鹏飞 报道
晨报淄博6月2日讯 6月1日,记者从淄博高新区投资促进局了解到,为有效释放消费潜力,推动服务业健康发展,淄博高新区将开展消费惠民活动,由淄博高新区财政安排资金800万元,发放电子消费券。

根据活动实施方案,6月2日-6月30日为商家报名时间。在淄博高新区注册登记、纳税并有对公账户的企业和商户均可报名,参与活动的商家需在线提交资料:企业名称、经营规模、商户简介(如经营特色、优惠政策等)、联系人、联系电话、地址、营业执照、开

户许可证(对公账户)、店铺照片(店内外照片3~5张)。使用电子消费券结算必须开具正式发票,不能开具正式发票、无对公账户的商家、企业不能参加本次活动。审核通过的商家将实时在微信公众号“淄博高新云”内进行展示。6月5日起,消费者可以登

录微信公众号“淄博高新云”抢券。消费者首次访问活动平台需填写姓名、手机号和身份证号,每人每天限领10张,面额为20元,消费满100元可使用1张,可叠加使用,也可在商家自主折扣基础上使用。消费券自发放之日起生效,7月31日前使用。

另外,需要提醒商家和消费者注意的是,商家要下载台账和二维码,并进行打印。消费者在参与活动的商家内消费后,扫描商家二维码进行消费券的核销,核销时商家需将消费券号码、消费时间、消费金额、发票号码等信息记录至台账。



爱心涌动 小山村

“装上路灯就好了!我年纪大了怕摔着,这些年来天一黑就不敢出门……”6月2日上午,博山区博山镇上结老峪村,83岁的张秀英老人高兴地说。

当天,山东德辰建筑集团有限公司淄博分公司总经理陈建辉和两名工作人员携带价值5000余元的3套光伏太阳能路灯来到村里,为村里的三处没有路灯的偏僻角落安装了路灯(左图)。陈建辉告诉记者:“前几天听村书记张文说村里有几个地方没有路灯,村民晚上出门不方便,我们今天就是来给村民们解决这个问题。”

当天上午,淄博市攀岩运动协会会长、山东森众医疗器械有限公司董事长孟毓学也来到上结老峪,向村委会捐赠了价值8000余元的一次性口罩4000个,用于村中开学的学生和幼儿,孟毓学还现场指导小朋友如何正确佩戴口罩(上图)。

记者 王兵 摄

省农产品地理标志品质鉴评 黛青山软籽石榴、 蓼坞小米获通过

记者 李波
通讯员 李晓莉 报道
晨报淄博6月2日讯 “我们淄博市的黛青山软籽石榴、蓼坞小米通过了省农产品地理标志品质鉴评。”今天,淄博市农业农村事业服务中心的工作人员告诉记者,淄博市现已登记农产品地理标志产品达到了9个。

5月29日,省绿色食品发展中心组织召开了全省2020年第一次农产品地理标志品质鉴评会。会上,由省农科院、省林科院、省农技站、省果树站有关专家组成的专家组,对省内3个市5个区县的7个拟登记产品进行了品质鉴评。

淄博市蓼坞小米、黛青山软籽石榴2个产品在通过了省中心组织的实地现场核查、专家审定的程序后,参加了此次品质鉴评会。品鉴会上,淄博市重点就申报产品特色、产地环境、生产技术、人文历史、产品知名度、产业发展环境等六个方面的情况进行了汇报,专家组对申报情况进行了质询答疑,并提出了修改意见和建议。品质鉴评通过后,省中心将统一报农业农村部绿色食品发展中心审批登记。

目前,全省登记农产品地理标志产品214个(不含青岛),位居全国第一。淄博市现已登记农产品地理标志产品9个,涉及沂源县、临淄区、桓台县三个区县。

相关链接

黛青山软籽石榴产区位于淄川区罗村镇河东村,产品实近圆球形,皮呈红色,颜色鲜艳,果皮手感光滑,籽粒排列紧密,色红透亮,种仁软可食,味道甜酸适口。产品在当地种植历史悠久,获得绿色食品认证,并多次获得各类评选及展会金奖。

蓼坞小米产区位于淄川区寨里镇,产品籽粒饱满,色泽金黄,手感滑实;煮粥色泽呈黄,米粒悬浮均匀而黏稠,蒸饭散而不柴,耐煮油多,香味浓郁,甜糯爽口,清香恬淡。富含蛋白质及多种元素。产品在当地种植历史悠久,获得山东省区域公用品牌及绿色食品认证。

淄博市救助服务中心建立传染病快速筛查检测机制 现场培训让传染病筛查检测效率大提升

记者 马斌
通讯员 吕志远 报道
晨报淄博6月2日讯 6月1日,淄博市救助服务中心协调桓台县中医院派出专家技术团队到中心开展传染病快速筛查检测培训,市救助服务中心安排有护理资质的技术人员参加培训。在救助服务大厅,医院检验科专家对4种检测试剂的种类、用法、用量,采血流程,血液标本的保存方法、使用方法进行了详细讲解,对采血技术进行现场指

导。通过现场培训,淄博市救助服务中心技术人员迅速掌握了乙肝、丙肝、梅毒、艾滋病4种常见传染病的快速筛查检测的操作流程和判断标准。

培训后,淄博市救助服务中心能够实现入站求助对象传染病的检测时间缩短到30分钟以内,大大提高了传染病的检测效率,提高了传染病的防控水平,进一步保障了救助服务中心受助对象和工作人员的生命安全,切实提升了救助管理

服务质量。

淄博市救助服务中心建立传染病快速筛查检测机制,是落实上级有关新冠肺炎疫情常态化防控要求的具体做法,是市救助服务中心坚持以人为本、坚持问题导向、坚持有解思维,破解长期以来威胁救助服务对象和工作人员身体健康的受助人员传染病问题的重要举措,对于提升救助服务中心安全生产环境、提升救助服务质量具有十分重要的意义。

经过此次疫情,淄博市救助服务中心进一步丰富了处理突发事件的经验,业务水平和应变能力有了更大提升。同时,进一步规范了救助服务流程,形成了齐心协力、团结协作、主动担当的良好作风。



扫描“鲁中晨报”APP二维码看更多培训现场内容